

大家好，今天给各位分享315会打击数字藏品吗的一些知识，其中也会对315会打假数字藏品吗进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [黄金能涨到500元一克吗？](#)
2. [如何评价央视3.15晚会曝光保健品骗老行为？](#)
3. [买一个古董是赝品。这算诈骗吗？](#)
4. [你们出去旅游在途中会买玉石珠宝吗？](#)

黄金能涨到500元一克吗？

今日早盘黄金价格在343元/克，国际金价格在1502美元，历史上国内黄金价格最高的时候是395.20元/克，按照近期这种强势的上涨走法，国内金价到达500元/克还是需要时间的，毕竟距离历史最高价格都相差了50元/克左右，国际金距离历史最高点1920美元相差了400多美元，应该考虑能否到达前期高点，而不是看的这么遥远。

如果看到500元/克，那国内黄金起码还要涨257元，国际黄金起码涨破2300美元，需要纷纷创出新高的走势，也可以说是把此轮黄金的上涨当做牛市来看待，才有可能出现500元/克，金价才会在目前的价格再涨70%以上的幅度才行。

那黄金能不能再涨到500元一克？

1，金价上涨受基本面和技术面共振，有机会持续走强。能不能到达500元/克目前还不能做精准的预判，毕竟与当下的价格相差甚远，况且历史高点都未触及，眼下谈更高的价格不现实。不过有一点可以肯定，金价此轮的上涨和2008年那波行情非常相似，就存在基本面引起的金价持续上攻的行情，全球央行降息，美联储对美元的决策都会引发黄金继续走强。

如果后期美联储继续降息，贸易局势仍存不确定性，黄金的避险买盘就不会削弱，就存在突破历史新高的行情，尤其是技术面已经是突破了六年新高，这无疑是预示着投资者投资情绪高涨，投资者对黄金的上涨看的更远，有利黄金会继续出新高。

2，黄金的新一轮牛市或来临，可以中长期投资黄金。从今年开始，黄金的上涨都是急促的，短短不到一个月时间走出100多美元的行情（国内黄金一个月30多元/克涨势），这在近几年是非常少见的，而美联储降息后，仅仅几个交易日黄金又是从315元涨到了346元，说明金价的这种涨势就是牛市的特征，肯定是需要中长期投

资黄金。

无论是看到500元还是看到历史最高价格395元，金价此轮的上涨在没有停止前都是存在可能，2008年黄金在低位到高位也涨了235元，只要全球局势仍然紧张，黄金可以继续看好，继续看涨。

总之，看到500元/克在现在来说是太遥远了，可以先看到历史新高，毕竟到达历史新高都是需要时间，看到500元过于乐观。不过对于中长期投资而言，只要金价的上涨因素没有改变，看涨是对的，看牛市也是对的，不要轻易的认为黄金上涨会结束。

感谢点赞并关注，欢迎评论和转发，每日分享更多观点

如何评价央视3.15晚会曝光保健品骗老行为？

首先要为央视连续几年在315曝光保健品骗老人的行为点赞！说明国家很重视这一块的问题，可相对而言，保健品骗老人的行为好像并没有因为曝光而收敛，这背后的原因是什么值得我们深思。

我试着从以下几方面进行解读：

高利润，低风险是保健品骗局屡禁不绝的主要原因。

一盒成本几十块钱的保健品，他们敢卖上千元，甚至外包装的成本都要远远高于保健品本身。

试问一下，有哪个行业的利润敢跟他们比？通过拉人头，会销等等手段，他们的出货量惊人。而很多老人在购买保健品时并不会和子女商量，即便之后发现问题，大多数都会吃哑巴亏，不敢跟子女说，怕子女数落自己。

而这些所谓的保健品，一时半会儿也吃不出什么大问题来，甚至在心理作用下还会让某些老人自欺欺人地感到有效果。等到真有问题了，他们的人都没影了。

引诱，恐吓，洗脑，三步走。

第一步，引诱。

之前是免费体检，免费量血压，现在很多已经开始发鸡蛋，发肥皂，发脸盆等等小礼品来招揽老年人。然后让老年人留下电话号码和个人信息，这其实也是一个筛选

过程，他们会重点锁定有退休金或者家境殷实的老年人。

第二步，恐吓。

他们会用一些乱七八糟的体检数据来虚构或者夸大老人的身体问题，为下一步推销产品打下基础。

第三步，洗脑。

他们会请某些人现身说法，夸大疗效，而且会打亲情牌，让老人放松警惕，甚至因为愧疚或者感激而选择购买价格不菲的保健品。

一般经过这三步走的老人，妥妥的跑不了了。

包治百病，无所不包。

这些保健品什么病都治，什么糖尿病了，冠心病了，高血压了，甚至癌症了，没有他们治不了的病。

起效快，纯天然，独家秘方，祖传秘方，航天科技，皇家机密.....

你想想的到的，想不到的，他们都敢说，也敢做出来。

什么理疗床垫，核磁洗脚盆，远红外帽子，护肩，背心，裤衩，手表，项链.....

他们都有一个共同的特点，包治百病。

有些老人会说人家的东西真的管用啊，我血糖那么高，吃一片就管用呢。稍微有一点医学常识的人都会知道，这些所谓的保健品都添加了很多药物的成分，甚至有些是激素类的，或者剂量严重超标，为的就是立竿见影。至于可能对患者造成什么样的伤害，他们才不考虑了。

我有一位同学的父亲就是糖尿病，后来买了一种号称是蜂王浆类的保健品，最后连正常的降血糖药都不吃了，短短几个月就并发症死了。

我还有一位亲人，也不沾光吃乱七八糟的保健品，不但耽误了自己的病情而且对内脏都有损害。最后也是肝病转成了肝癌。

看看这些卖给老人保健品的人都是些怎样的嘴脸吧。他们的良心恐怕都是黑的了。

最后，还是希望能够对此类利用保健品骗局欺骗老年人的犯罪行为进行严厉的处罚。只有增加犯罪风险，才能减少此类现象的发生。

买一个古董是赝品。这算诈骗吗？

古玩古董行业历史悠久，悠久的历史沉淀了古玩古董市场的成熟，这个市场有着其他市场无法比拟的特点和魅力，正是凭着这些特点和魅力古玩古董行业才能蓬勃发展到今天依然保持着活力！

古玩古董特点在于没有假货只有打眼

315打假在当今可谓是涉及各个行业，上至昂贵的汽车行业下至几毛的路边小吃，但唯独对于这个假货横行，制假贩假还心安理得的古玩古董行业无计可施！所有原因归结于传统！这行卖假货是老祖宗传下来的！其实并不能单纯的说这个行业卖假货，而是应该从正统的说法来说，这个行业比较讲究眼力和知识储备！因为这个行当不存在真假，只存在你能不能看出来，有种姜太公钓鱼愿者上钩的感觉，所以这个行当不存在上当受骗，因为没人忽悠你，买不买全靠自己决定！只存在自己眼力差、知识储备有限而打眼买到了假货！这也是古玩古董市场的特点！

古玩古董魅力在于涨亏自负

古玩古董行业另一个传统就是买涨买跌都是自己担着，这个行当买东西没有细打听的看好直接问价，价格合适一手交钱一手拿货，自打完钱拿上东西哪怕你没出门这东西也跟商家没关系了，这东西出门拐弯就卖十倍价钱这商家也不能来找你！所以这个行当是属于双向没有后悔药的，你买了不能后悔，商家卖了也没有往回追的！这就是规矩！这样就诞生了一个词“捡漏”这个词可不是文玩市场产生的，这个词可是古玩古董市场的专业名词，意思就是以低廉的价格买到了超出购入价格十几倍甚至上百倍的东西！还真有这种事儿，古玩古董是考验眼力和知识储备的行业，你懂得比商家多你“捡漏”的机会就会更大，如果你还没商家懂得多那“捡漏”基本就跟中彩票的概率还低！真因为存在“捡漏”这种事情而，古玩古董才吸引着无数渴望一夜暴富和考验自己眼力的玩家趋之若鹜，这也是古玩古董的魅力所在！

结语

古玩古董市场正因为有着这样的特点和魅力才发展至今，玩古玩、古董的都买过假货，不能说这个行当假货多，只能说自己学习的还不够，学费交够了也就能够在这个行当中寻觅有价值的真货了！

你们出去旅游在途中会买玉石珠宝吗？

谢谢，

我这一辈子也没走远，不要说玉器、宝石，除了吃、喝，什么都不买，因为囊中羞涩，有怕被骗，所以偶尔出去一两次，格外小心，生怕吃亏上当。

文章分享结束，315会打击数字藏品吗和315会打假数字藏品吗的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！